

Есть память, которой не будет забвения и слава, которой не будет конца

Автор: Administrator

16.05.2019 00:00 - Обновлено 17.05.2019 12:00



15 мая 2019г. в Зале боевой славы прошло мероприятие «Есть память, которой не будет забвения и слава, которой не будет конца», посвященное 100-летию со дня рождения Алима Байсултанова-Героя Советского Союза.

На мероприятии присутствовали преподаватели и студенты Эльбрусского регионального колледжа, председатель совета ветеранов войны в Афганистане А.А. Князев, ветеран войны в Афганистане Р.Б. Синдеев, гл. специалист по молодежной политике местной администрации Эльбрусского района М.Ш. Малкаров, так же представитель рода Байсултановых, заместитель директора регионального колледжа С.А. Байсултанов.